

**Шенталинцы приняли участие в районном фестивале ГТО «Одна страна - одна команда» в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни»; нацпроекта «Демография»;**

Сегодня движение ГТО в Самарской области набирает обороты. Каждый год самый популярный спортивный фестиваль привлекает все больше участников. На днях на базе физкультурно-оздоровительного комплекса райцентра Шентала состоялся фестиваль ГТО. Шенталинцы продемонстрировали свои навыки и умения в ловкости и быстроте.



С приветственными словами, пожеланиями успеха и побед к участникам спортивного фестиваля обратились руководитель Управления культуры, молодежной политики, спорта и туризма И.А. Храмов, главный специалист В.В. Мрясов.

Всего в состязаниях приняли участие команды сельских поселений Салейкино, Туарма, Администрации района, Центра дополнительного образования, МАУ «МЦКД». В связи со сложной эпидемиологической ситуацией спортивное мероприятие проводилось с соблюдением всех требований безопасности.

В нормативы комплекса ГТО вошли отжимание, подтягивание, сгибание и разгибание

рук, подъем туловища из положения лежа, наклоны вперед на гимнастической скамье, стрельба из электронного оружия.

В командном зачете победителем спортивного фестиваля стала сборная сельского поселения Туарма.

В личных соревнованиях среди женщин лучшие результаты показали Судакова Ирина (сп Салейкино), Мрясова Валентина (ЦДО), Судакова Людмила (сп Салейкино). Среди мужчин - Лавриков Евгений (ЦДО), Тихонов Дмитрий (сп Туарма), Цицеров Константин (МЦКД).

Поздравляем победителей и призеров со спортивными достижениями.